



Коммерсант: "В доме ликвидированного стрелка из Цибанобалки нашли арсенал оружия"

В доме стрелка из Цибанобалки, которого накануне правоохранители убили во время штурма, нашли целый арсенал оружия. Об этом сообщает пресс-служба **СУ СК** по Краснодарскому краю. В ходе первоначального осмотра места происшествия следователи обнаружили и изъяли помповое ружье, около 20 ножей, три из которых были при мужчине. Кроме того, в разгрузочном жилете, в который был одет фигурант, находилось 170 патронов 12-го калибра. В отношении мужчины проведут посмертную психолого-психиатрическую экспертизу. Сейчас следователи продолжают устанавливать все обстоятельства посягательства на жизнь следователя и полицейского (ст. 295 УК РФ), а также применения насилия в отношении участковых уполномоченных в Анапе (ч. 2 ст.318, ч. 2 ст. 318 УК РФ).

Кроме того, **СКР** по краю завел на него еще одно уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов (ст. 317 УК РФ). Уголовные дела объединены в одно производство. 14 ноября 56-летний житель села Цибанобалка ранил ножом двух полицейских из Анапы, которые вместе с сотрудниками коммунальных служб приехали для отключения дома от коммуникаций из-за долгов. После этого мужчина забаррикадировался в доме, откуда продолжил оказывать сопротивление. Когда на место прибыли следователи, мужчина выстрелил, предположительно из помпового ружья, в сторону одного из них, а также в сотрудника одного из подразделений ГУ МВД по краю. Полицейский получил огнестрельное ранение обеих ног. Мужчина не реагировал на неоднократные требования правоохранителей сдаться и продолжал стрелять. После очередного отказа прекратить огонь в ходе спецоперации ответным огнем мужчина был ликвидирован.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1740631>